S EARR A T () 2542 26
RALI2E R HE MO ORE ~ fap - LI~ _
2] ERFENE  ~ WRROSESE (AR | =g | [
sHE O HEE
WA O R R LRI THAREEHZX S Z Lk, HIBERSZRZEDLHELTOEL I 2HitET 5,
A DR I G A Te L)
c 1 AN%72 0 O HAREREZ6. 6m/ A0 58. 0mi/ A E
- INFE OFERFOARAL OHEME (KT DR E A —0. 5% 0 D +5%I2m |k
T BT TR IR O It g % OV e T P T b 0D B B % O Bl e
ERIER O G Tor& F e "
(H22 4 %)) (H237R) (H257K)
1 N7z ) ORI R i f
=WiiAREROMEAEE mETAL (od/N) 6.6m/ A Tm/ A 8m/ A
TRT v 7r— MREICL 2 TAROEHCRLOHEE] O EEZRET 5,
W (AB)= [ A (W) . [0Me) EEXTEAOEE%) — TREREER] B ([0 o R E& 2= A0H
&%) -0. 50% 0. 00% 5. 00%
N ait M M f 97 AR TR DTS %
XN (A+B+C) 706 HH A 509  H B 0 [Ep] C 1¢ EpE! C/ (A+B+C) 27. 9%
IR EE
Al L
Ee | #HE g | zofb | . WH L HEES FHIENE — FEEMME FE) Sefff 5%
iR | FRBI | k4 | BEbE CES1D) GLR - RS H2z | H23 | Hed | H25 | (E7)
A2 [ A | g [ | e Bt it AR LA R) (G (1. 9ha) HbJ 15
A4 | AR Lol i R bt WARTE GRTHESHEREAR) A, AR F LT | — 394
it 509
B Bt E AR
o H¥ Mg | At | EBE . . y HENE e FREEME () Lot fi5%&
: L7 A : &
s gl | FER | MG | B A ERETD B (R - mifgs%) AT 122 H23 H24 | H25 (E7H)
At
C  ZhRiededi
o ¥ g | zofE | TSI — e [RREES FEEMMIE FE) LR 5%
B s | | we | opo A ERET D TR ERNE VEVS - M4 [ 2o | Hes | Hed | H25 (B 1)
1-C-2 [fasdfis) —Ax | BR[| ik fR JE S EHE o efE SEPRL, 2708 350 — 195
1-C-3 |ig@h k| —m [ s | s HER T TEU - [E VO JE B AEE, ANARETICETATES< Y XE | FEIETT [ —— 2
it 197
FH | —EICERT A LIRS %
1-C-2 [1-A-4 & — (R FEhii, FTTARFEEICHDE, BETMEA QRS - b ofLE 2 %E L, A2 EM oAl X%,
1-C3 |I-A-1, 1-A-2 & —RRIC SN, FRSGEBIARE . ML S A3 U L F DRSO AR S, AR OHE S D 25k L, SEOfEEZ X5,
ZTOMEET LB E
HEEOAT [KEBICHRCZRETROEBHLAEICY ~ BR-HLES ~ @K -=2)
A BHE L HEES —— e e 5%
HIERE o CHEEEFD timTA 44 gt
1-A-1] AR [V AR (P FUEB) A RE) R T 392[B5% - BTk
1-N-3| AR [V WHTARE S - ZOxIRBE MG IEF ¥ R T 234[p55¢ - TABATIE
1-A -4 AE [V ARHTARFE GOk T4 R A R) R T 250|855 - weRBITIE
1-A-5 | AR [N FERJRUTT 2 Bl i i = 77 L 3 IR T 3605 e 16| armonE X 5
1-C" —1 | fi a2 34 [V RS T 2N ] PN it R PR T 28|pis5s - BTk
1-C’ -4 | Wi g% d fi FR R T KEBM IR R T 19[p5s¢ - e
| A | 892 | B 0 | c | 47 (©C°) / (A" )+ (BH ) +(CHC)) 14. 9%




